



## Referat af afdelingsbestyrelsesmøde mandag 16 april 2007

Dagsorden den 16 april 2007

Referat af afdelingsbestyrelsesmøde mandag 16 april 2007 - kl.18.00

1. Nyt til / fra Ejendomskontoret
2. Nyt til / fra DAB
3. Postgennemgang
4. Godkendelse af rettet referat fra afdelingsbestyrelsesmødet
5. Reviret regnskab
6. indkaldelse til Stormøde Tirsdag 23 maj 2007
7. Forbedring af køkkener. ( Type 5 ) Tom kontakter Dennis
8. Eventuelt

Indkaldt afdelingsbestyrelsen:

**Navn:**

<b>Simon Botfeldt</b>	4	Tilstede
<b>Jørgen Kieler</b>	33	Tilstede
<b>Jakob Lindberg</b>	55	Afbud
<b>Ejendomskontoret</b>	118	Tilstede
<b>Merete Jensen</b>	120	Tilstede
<b>Asger Graae</b>	164	Tilstede
<b>Suppleanter</b>		
<b>Michaela Møller</b>	175	Tilstede

Indkaldt DAB

**I tilfælde af forfald ”Husk at melde afbud til ejendomskontoret dagen før mødet.”**

Referant: Asger Graae

Referat er udsendt den 3 maj 2007, pr. e-mail til Afdelingsbestyrelsen, Ejendomskontoret, DAB.

- |   |                           |
|---|---------------------------|
| <b>1. Nyt til / fra Ejendomskontoret</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Se bilag 1</li> </ul>   | <b>v/Ejendomskontoret</b> |
| <b>2. Nyt til / fra DAB</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Nyt til DAB</li> <li>• Nyt fra DAB</li> </ul>  | <b>Inspektør og DAB</b>   |
| <b>3. Postgennemgang</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Sankthansfest i Tinggården</li> <li>• Renskrive forslag til Stormøde</li> <li>• Møllegården Fællesproblemer og møde mm. Vi aftaler møde.</li> <li>• Opsamling af vand fra skurene til havebrug – vanding. Behandles på møde 08.05.07</li> </ul> | <b>v/alle</b>             |
| <b>4. Godkendelse af rettet referat fra afdelingsbestyrelsesmødet ingen</b>   | <b>v/alle</b>             |
| <b>5. Revderet Budget udskyde til næste møde</b>  | <b>v/alle</b>             |
| <b>6. indkaldelse til Stormøde Tirsdag 23 maj 2007</b>  | <b>v / alle</b>           |
| <b>7. Forbedring af køkkener. ( Type 5 ) Tom kontakter Dennis - udskyde til næste møde</b>  | <b>v/alle</b>             |
| <b>8. Eventuelt</b>   | <b>v/alle</b>             |

## Løbende sager

På Dagsorden	Op startet	Afsluttet	Emne	Ansvarlig
NU	01.12.03		Møde med Møllegården, Køge kommune og Tinggården	Simon/Jakob
08.05.07	13.12.04	Foråret 2007	Markedsføring af Tinggården - styrke udlejningen	alle
08.05.07			Forbedring af køkkener. ( Type 5 ) Tom kontakter Dennis	Simon
08.05.07			Forbedring af køkkener. Tom / Simon kontakter Dennis	Simon
08.05.07			Opsamling af vand fra skurene til havebrug – vanding. Behandles på møde 08.05.07	alle
08.05.07			Præstestole	alle
08.05.07	16.04.07		Tresseoverdækning	alle
08.05.07			Forberedelse til Stormøde Tirsdag 23 maj 2007	alle
Stormøde Tirsdag 23 maj 2007			DAB indkaldes <b>Lene og Anders</b>	DAB

## Adresseliste

## Afdelingsbestyrelsens medlemmer:

Navn	Adresse	Tlf. privat	Tlf. arbejde / mobil	E-mail
<b>Simon Botfeldt</b>	Tinggården 4	56214838	40113713	<a href="mailto:simonlb@webspeed.dk">simonlb@webspeed.dk</a>
<b>Jørgen Kieler</b>	Tinggården 33	56275947		<a href="mailto:Joergen.kieler@skolekom.dk">Joergen.kieler@skolekom.dk</a>
<b>Jakob Lindberg</b>	Tinggården 55	56275245	24818694	<a href="mailto:jakob-lindberg@webspeed.dk">jakob-lindberg@webspeed.dk</a>
<b>Asger Graae</b>	Tinggården 164	56216570	28446598/ 40156555	<a href="mailto:agraae@webspeed.dk">agraae@webspeed.dk</a>
<b>Merete Jensen</b>	Tinggården 120	56217697		<a href="mailto:meje@eucsj.dk">meje@eucsj.dk</a>

## Suppliant for afdelingsbestyrelsens:

<b>Michaela Møller</b>	Tinggården 175	56 21 71 71		Owfs-michaela@webspeed.dk
------------------------	----------------	-------------	--	---------------------------

## Ejendoms kontor Tinggården og DAB kontor Køge:

<b>Ejendoms kontor</b> Mandag til Fredag Kontortid 9:30 – 10:00 Onsdag 16:30 til 17:00	Tinggården 118	56275382		post@tinggaarden.nu <a href="mailto:tinggaarden3601@get2net.dk">tinggaarden3601@get2net.dk</a> <a href="http://www.tinggården.nu">http://www.tinggården.nu</a>
<b>DAB Køge</b>	Torvet 19 4600 Køge	56659496		<a href="mailto:dab@dabbolig.dk">dab@dabbolig.dk</a> <a href="http://www.dabbolig.dk">http://www.dabbolig.dk</a>
Tom Andersson Ejendomsmester	Tinggården 6	56274644		post@tinggaarden.nu
Lene Hammer Ejendomsinspektør	Finsensvej 33 2000 Frederiksberg	77320000		<a href="mailto:lene.hammer@dabbolig.dk">lene.hammer@dabbolig.dk</a> <a href="http://www.dabbolig.dk">http://www.dabbolig.dk</a>

## Andre:

Anne Petersen Intern kasserer	Tinggården 47			
----------------------------------	---------------	--	--	--

Intern Revisor

**Repræsentantskabsmedlemmer og suppleanter for Familiegrupperne. er Blevet Revideret pr 22 11 2006.**

A: <b>Challotte Hansen</b>	Tinggården 13	G: <b>Helle Novak</b>	Tinggården 119
B: <b>Kirsten Mortensen</b>	Tinggården 37	H: <b>Janne Andreasen</b>	Tinggården 128
C: <b>Pauline</b>	Tinggården 24	I: <b>Vivi Johansen</b>	Tinggården 153
D:	Tinggården	J: <b>Asger Graae</b>	Tinggården 164
E: <b>Peer Rievers</b>	Tinggården 53	K: <b>Bente Wittig</b>	Tinggården 166
F: <b>Astrid Hansen</b>	Tinggården 87	L: <b>Zella Rasmussen</b>	Tinggården 197

**Organisationsbestyrelsens (selskabsbestyrelsens) medlemmer:**

Navn	Adresse	Tlf. privat	Tlf. arbejde / mobil	E-mail
<b>Mette Laustsen</b>	Tinggården 67	56276387		Mette.laustsen@ft.dk
<b>Jakob Lindberg</b>	Tinggården 55	56275245	24818694	<a href="mailto:jakob-lindberg@webspeed.dk">jakob-lindberg@webspeed.dk</a>
<b>Simon Botfeldt</b>	Tinggården 4	56214838	40113713	<a href="mailto:simonlb@webspeed.dk">simonlb@webspeed.dk</a>
<b>Sanne Petersen</b>	Tinggården 170	56275054		

**Suppliant:**

<b>Brian Schou</b>	Tinggården 13	33 23 20 66		
--------------------	---------------	-------------	--	--

## Faste opgaver i afdelingsbestyrelsen:

**Tømning af postkasse: Postkassen i nr. 49 er nedlagt, post til afdelingen i Postkassen nr. 4 Simon**

Kontakt til udvalg og klubber:	Simon
Budgetkontrol:	Jakob
Referat / Referater:	Asger
Indkaldelser:	Asger
Kontakt til DAB og Selskabsbestyrelsen:	Jakob
Arkivering:	Simon
Grøngennemgang og beplantning	Jørgen
Arrangementer og fester mm.	Jakob
<u>Ad hoc</u>	
Køkken Modernisering	Simon
Malerprojekt	Tom
Ansøgninger om tilskud til Fælleshuse	Jørgen

**Kommende møder.****Afdelingsbestyrelsesmøder:**

Tirsdag 8 maj 2007 <b>afdelingsbestyrelsesmøde</b> - kl.18.00
Torsdag 21 juni 2007 <b>afdelingsbestyrelsesmøde</b> - kl.18.00

**Andre møder:**

Stormøde Tirsdag 23 maj 2007 indkaldelse d. 16 april 2007

**Udvalg:****Hullet:**

---

Udlån	Lone 192
-------	----------

Indkøbsordning mm.	Bente 166 Sanne 170 Pauline 24 Lone 192 Asger 164
--------------------	---

Mad klub	Pauline 24 Bente 166
----------	-------------------------

**Boremaskiner**

---

	Peter 20 Tonni 77
--	----------------------

**Forsamlingshus**

---

Udlejning: Nøgler	Birgit 55 Susanne 35 Mette 50 tv. Lotte 66 Peer 53 Simon 4 Sanne 170
----------------------	--

**Have Foreningen:**

---

	Birgit 55 Astrid 87
--	------------------------

**Fotokopiering**

---

Fotokopikort	Merete 120
Fotokopikort	Thomas 65

**Gade gøgl**

---

	Astrid 87 Peter 20 Nicolai 73 th
--	--

**Tinggårdens Hjemmeside**

---

Hjemmeside: <a href="http://www.tinggården.nu/">http://www.tinggården.nu/</a> E-mail: <a href="mailto:tinggaarden3601@get2net.dk">tinggaarden3601@get2net.dk</a>	Tom
---	-----

---

**Pjece gruppen**

---

Jette 33  
Chalotte 13  
Sanne 170  
Merete 120

---

**Velkomstgruppe**

---

Kirsten 63  
Jette 33

---

**Rengøring Vaskerier mm.**

---

Zella 197

**Tidligere referater kan ses på Tinggården's hjemmesiden: [www.tinggarden.nu](http://www.tinggarden.nu)**  
Under afdelingsbestyrelsen og Referater